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RÖFIX AG 687 StoneColl
Лепило за изкуствен камък от лек бетон

www.roefix.comПредприятие на FIXIT Gruppe

Техническа карта (TM) актуализация 03.03.2023

Правни и технически 
указания:

При обработката на нашите продукти трябва да се съблюдават указанията в техническите 
карти, спазването на общовалидните и специфичните национални наредби и приложения, 
както и указанията на браншовите организации.

Области на приложение: Лепило за извършване на реконструкции от изкуствен камък за вътре и вън (до плътност ок. 
<1200kg/m³, не и за органично свързани изкуствени камъни) за всички нормални зидарии 
(тухли, бетон и др.), както и за лепене на изпитани RÖFIX топлоизолационни системи 
„StoneEtics“ (виж техническото описание на системата).

Свойства: • Водонеразтворим
• Устойчивост на замразяване и размразяване
• Върху минерални основи
• Устойчив на температура от -30 °C до +80 °C
• Минимално напрежение за големи дебелини на полагане на лепилото

Начин на обработка:

       

Основа на материала: • Бял цимент
• Пресяти пясъци
• Добавки за подобряване на обработваемостта

Условия по време на 
обработка:

По време на обработката и фазата на съхнене, температурата на въздуха и на основата не 
трябва да е под +5 °C или над +30 °C.
До пълното изсъхване да се пази от замръзване, от твърде бързо съхнене (директни 
слънчеви лъчи, вятър) и допълнително овлажняване (дъжд).

Основа: Основата, всички традиционни зидарии (тухли, бетон и др.), както и RÖFIX Unistar LIGHT 
(в системата StoneEtics), трябва да бъдат механично устойчиви, изключително добре 
почистени и без наличие на прах, остатъчен материал, масла, мазни петна и лак. За да 
се предотврати след полагането свиване, основата трябва да бъде напълно втвърдена и 
изсъхнала. Якостта на натиск на основата не трябва в никакъв случай да бъде по-малка от 
2,5 N/mm².
При наличие на изцветяване на соли или покачваща се влага предварително да се 
приложат съответни мерки по изсушаване.

Предварителна 
обработка на основата:

За облицовката се използва така наречената „Суха техника“, при която не се оставят фуги 
и за по-голяма сигурност върху армиращата шпакловка се нанася RÖFIX PP 401 SILCO LF 
Силиконов дълбок грунд.
Едва след 24 часа след нанасяне на RÖFIX PP 401 SILCO LF може да се започне с 
лепенето.

Приготвяне: Смесва се хомогенно с високооборотна електрическа бъркалка, като евентуално може да се 
добави малко вода, за да се получи правилната консистенция.
След като се разбърка да се съблюдава времето на зреене. След това се разбърка добре 
още веднъж.

Начин на обработка: RÖFIX StoneColl се нанася върху стената пълноплощно по метода Floating Buttering. 
Задната страна на камъка се покрива с RÖFIX StoneColl и се притиска към стената по 
метода прясно в прясно и леко се завърта. Лекият камък трябва да бъде покрит толкова 
с набъбналото лепило, че да не може да проникне никаква влага отзад. Необходимо да 
се използва толкова лепило, че фугите да не се запълнят напълно. Ако е необходимо 
излишното лепило се отстранява от фугата с ланцет тесен 3-5mm. Да не се използва 
материал от отворени стари опаковки и да не се смесва с пресен материал.

Указания: При цокъла и областта на водни пръски (тераси, балкони и външни стълбища, навеси и др.) 
е необходимо да се сложи изолация на разстояние от ок. 5 cm от готовата основа.

Съвети за безопасност: Подробни указания може да намерите в информационния лист за безопасност. Преди 
употреба моля да се запознаете със съдържанието му.
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Съхранение: На сухо място, върху дървени скари.
Срок на годност: минимум 12 месеца Съгласно Приложение XVII към Регламент (ЕО) 
1907/2006 при +20 °C, 65 % относ. влажност.

Общи указания: С тази техническа карта се анулират всички предишни издания.
Данните от тази техническа карта отговарят на настоящите ни познания и практически опит.
Информацията е старателно и грижливо подбрана, без да се носи отговорност за 
истинността и пълнотата и без да се носи отговорност за последващите решения на 
потребителя. Информацията сама по себе си не се основава на правни взаимоотношения 
или други допълнителни задължения. Тя не освобождава клиента от ангажимента, да 
провери дали продукта е подходящ за неговото предвидено предназначение.
Продуктите на RÖFIX както и използваните суровини подлежат на непрекъснат контрол, 
като по този начин се гарантира постоянно качество.
Нашите технически консултанти са на Ваше разположение при въпроси, свързани с 
приложението и обработката на нашите продуктите.
Актуални технически карти може да намерите на www.roefix.com или да поискате от 
търговския представител.
Подробни указания може да намерите в информационния лист за безопасност. Преди 
употреба моля да се запознаете със съдържанието му.


